11Iro

HWmsa: Bagum
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 09.09.2009 13:02:41

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 10.09.2009 15:57:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107037/answer/107086




9To TOUHO He HOpMa. Ho "uTo 3T0?" 63 00cnenoBaHust OTBETUTH HEJIb3sl. BaM Hao cuenaTh aHaIN3
Ha YPOTeHUTaIbHYI0 UH(PEKITNIO ¥ TIOCETUTD YPOJIora Ha OYHOM IIpHeMe.



